Состав Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Кыштыме Челябинской области (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
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Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Кыштыме Челябинской области (межрайонном) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 05 сентября 2013 года

05 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в                  г. Кыштыме Челябинской области (межрайонном) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии было рассмотрено представление прокуратуры города Кыштыма Челябинской области об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции.

По итогам заседания Комиссией принято решение:

- рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности работников Управления, допустивших сокрытие сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов. 

- рекомендовать работникам Управления проверить и откорректировать справки о своих доходах, доходов супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в установленный законодательством трехмесячный срок до 28.10.2013;

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Кыштыме Челябинской области (межрайонном) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 25 сентября 2015 года

25 сентября 2015 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в                  г. Кыштыме Челябинской области (межрайонном) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление прокуратуры                   города Кыштыма Челябинской области об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции и требований Федерального закона от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», замещающими должности, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять  сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.  

По итогам заседания Комиссией принято решение:

- сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные работником Управления являются достоверными. Сведения, указанные в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 год указаны верно, в соответствии с Указом Президента РФ № 460 от 23.06.2014.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Кыштыме Челябинской области (межрайонном) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 05 апреля 2018 года

05 апреля 2018 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в                  г. Кыштыме Челябинской области (межрайонном) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии рассмотрено заявление работника о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих несовершеннолетних детей.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом б) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссией принято решение:

- причина непредставления работником Управления сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на своих несовершеннолетних детей  является объективной и уважительной.

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Кыштыме Челябинской области (межрайонном) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 06 мая 2019 года
06 мая 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в                  г. Кыштыме Челябинской области (межрайонном) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии рассмотрено заявление работника о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих несовершеннолетних детей.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом б) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссией принято решение:

- причина непредставления работником УПФР сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на своих несовершеннолетних детей  является объективной и уважительной.

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Кыштыме Челябинской области (межрайонном) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 14 июня 2019 года

14 июня 2019 года состоялись три состоялось заседания Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Кыштыме Челябинской области (межрайонном) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссий были рассмотрены представления начальника Управления в отношении уведомления работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

     Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседаний Комиссий приняты решения:

- признать, что при исполнении работниками, своих должностных обязанностей, конфликт интересов отсутствует. Работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.

Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного)  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 06 августа 2019 года

06 августа 2019 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в                             г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии было рассмотрено представление заместителя начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- признать, что по изложенной ситуации работником при исполнении своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует, работником соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.

Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного)  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 19 августа 2019 года

19 августа 2019 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в                             г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии было рассмотрено представление заместителя начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- признать, что по изложенной ситуации работником при исполнении своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует, работником соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.

Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного)  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 06 сентября 2019 года
06 сентября 2019 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссий было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссий принято решение:

-  признать, что при исполнении двумя работниками своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.
Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного)  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 11 сентября 2019 года

11 сентября 2019 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в                     г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

-  признать, что при исполнении работником своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работником соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов

Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного)  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 01 октября 2019 года
01 октября 2019 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссий были рассмотрены представления начальника Управления в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседаний Комиссий приняты решения:

- признать, что при исполнении работником своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работником соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.
Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного)  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 11 ноября 2019 года
11 ноября 2019 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в                     г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- признать, что при исполнении работником своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работником соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.

Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного)  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 25 ноября 2019 года
25 ноября 2019 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в                     г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

     Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- признать, что при исполнении работником своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работником соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.

Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного)  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 16 декабря 2019 года
16 декабря 2019 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в                     г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

     Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- при исполнении работником своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работником соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.

Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г.Кыштыме Челябинской области (межрайонного)  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 03 февраля 2020 года
03 февраля 2020 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в                     г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- признать, что при исполнении работником своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работником соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.

Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного)  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 25 февраля 2020 года
25 февраля 2020 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссий было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомлений двух работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- признать, что при исполнении двумя работниками своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.

Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного)  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 02 марта 2020 года
02 марта 2020 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в                     г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- признать, что при исполнении работником своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работником соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.

Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного)  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 30 марта 2020 года
30 марта 2020 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в                                 г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссий были рассмотрены представления начальника Управления в отношении уведомлений двух работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседаний Комиссий приняты решения:

- признать, что при исполнении двумя работниками своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.

Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного)  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 10 апреля 2020 года
10 апреля 2020 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в                     г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

     Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- признать, что при исполнении работником своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работником соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.

Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного)  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 19 мая 2020 года
19 мая 2020 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в                     г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- признать, что при исполнении своих служебных обязанностей работником в связи с невозможностью предоставления достоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на своих несовершеннолетних детей, конфликт интересов отсутствует. Работником соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.
Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного)  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 19 мая 2020 года
19 мая 2020 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в                     г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- признать, что при исполнении своих служебных обязанностей работником в связи с невозможностью предоставления достоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на своих несовершеннолетних детей, конфликт интересов отсутствует. Работником соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов. 

Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного)  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 25 июня 2020 года
25 июня 2020 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в                     г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

     Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- по изложенной работником ситуации в настоящее время конфликт интересов отсутствует. Комиссия указывает на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.

Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного)  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 17 июля 2020 года
17 июля 2020 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в                     г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- по изложенной работником ситуации в настоящее время конфликт интересов отсутствует. Комиссия указывает на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.

Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного)  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 7 августа 2020 года
07 августа 2020 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в                     г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

     Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- признать, что при исполнении работником своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работником соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.

Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного)  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 21 августа 2020 года
21 августа 2020 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в                     г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление заместителя  начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

     Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- признать, что при исполнении работником своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работником соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.

Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного)  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 4 сентября 2020 года
04 сентября 2020 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в                     г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- по изложенной работником ситуации в настоящее время конфликт интересов отсутствует. Комиссия указывает на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.
Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного)  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 7 сентября 2020 года
07 сентября 2020 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в                     г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

     Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- по изложенной работником ситуации в настоящее время конфликт интересов отсутствует. Комиссия указывает на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.

Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного)  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 15 октября 2020 года
15 октября 2020 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в                     г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

     Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- по изложенной работником ситуации в настоящее время конфликт интересов отсутствует. Комиссия указывает на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.
Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного)  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 07 декабря 2020 года
07 декабря 2020 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в                     г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, в части реализации прав на социальное обеспечение.

     Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- по изложенной работником ситуации в настоящее время конфликт интересов отсутствует. Комиссия указывает на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.
Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного)  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 18 декабря 2020 года
18 декабря 2020 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в  г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссий рассмотрены представления начальника Управления в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, в части реализации прав на социальное обеспечение.

     Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседаний Комиссий приняты решения:

- по изложенным работниками ситуациям в настоящее время конфликт интересов отсутствует. Комиссия указывает на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.

Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного)  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 21 января 2021 года
21 января 2021 года состоялись 2 (два) заседания Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в  г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссий были рассмотрены представления начальника Управления в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, в части обеспечения прав на социальное обеспечение.

Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседаний Комиссий приняты решения:

- по изложенным работниками ситуациям в настоящее время конфликт интересов отсутствует. Комиссия указывает на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.

Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного)  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 21 мая 2021 года
21 мая 2021 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в                                 г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- по изложенной работником ситуации в настоящее время конфликт интересов отсутствует. Комиссия указывает на необходимость принятия работником мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.
Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного)  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 11 июня 2021 года
11 июня 2021 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в                     г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, в части реализации прав на социальное обеспечение.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- по изложенной работником ситуации конфликт интересов отсутствует. Комиссия указывает на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.
Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного)  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 22 июня  2021 года
22 июня 2021 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в                     г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

     Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- по изложенной работником ситуации конфликт интересов отсутствует. Комиссия указывает на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.

Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного)  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от  07 июля 2021 года
07 июля 2021 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в                     г. Кыштыме Челябинской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, в части реализации прав на социальное обеспечение.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- признать, что при исполнении работником своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работником соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.
